



按摩理发包饺子

鹤城网友真情温暖老人心

□晨报记者 秦颖 通讯员 王红新 文 / 图

他们本是在虚拟世界朝夕相处的网友,在寒冷的冬日,他们用自己的一片爱心为老人们送去现实生活中真真切切的温暖。12月10日上午,颐养老年公寓笑声阵阵,74位老人享受着鹤城网友的关爱。

□ 爱心感动老人 九旬老人唱童谣

10日上午9时,记者和17名网友带着肉、油、面粉等来到位于淇滨区衡山路北段的颐养老年公寓,老人们在大厅敲锣打鼓扭秧歌,给了网友们一个惊喜。

看到老人们期待的目光,二十岁的网友“豆豆”用甜美的歌声拉开了演出的序幕,老人们唱的红歌、流行歌曲让网友们惊羡不已,大家不甘示弱,纷纷亮出了自己的拿手绝活。一首接一首的歌声过后,网友“鹤壁李商隐明月”表演的伟人模仿秀把演出推向了第一个高潮,毛泽东、周恩来、邓小平、江泽民等领导人的讲话被他

学得惟妙惟肖,他还模仿毛主席和周总理的口吻与老人聊天,把老人们的记忆带回了年轻时代,赢得了热烈掌声。

“我家有个胖娃娃,头戴小洋帽,身穿绫罗纱……”今年95岁的郑爱兰老人为大家唱起了童谣,博得了大家的齐声喝彩。网友“鹤壁李商隐明月”当场为老人赋诗一首:“百年岁月弹指间,又闻童谣响耳边。恍若重回闺阁里,面似桃花小婵娟。”

“今天像过年一样热闹,我好高兴。”97岁的刘白朵老人笑着对记者说。



网友“紫竹”为老人理发。

□ 包饺子、理发、按摩 让老人们乐和乐和

演出结束后,“石水清清”、“胖哥”、“无所谓”、“糖豆”等网友有的为老人检查身体,有的为老人整理床铺、打扫卫生,有的为老人按摩,有的为老人理发,有的推着轮椅让老人晒太阳。

网友“紫竹”从自己的包里拿出了早就准备好的电推子、剪刀、削刀等美发套装,专业的工具、娴熟的技巧让老人们个个喜笑颜开。

“这是我老伴理得最好看的发型,下次我们就照这个样子理。”“紫竹”的手艺得到了老人的认可。

“你看看我的电视机怎么收不到河南台了?”一位大爷把网友“41度”拉到自己屋里的电视机旁。网友“41度”一边搜寻老人想看的频道,一边给朋友打电话求助。在大家的帮助下,节目终于搜到了,老大爷露出了笑容,连连夸赞。

□ 爱心让大家走到一起

记者在现场了解到,这次献爱心活动是由网友“荷上蜻蜓”赵炜炜发起的。“敬老爱老是中华民族的传统美德,我把看望老人的建议一发到群里,就得到了‘阳光之旅’骑行俱乐部网友们的积极响应。不少朋友得知我这个计划后也热烈响应,希望能给老人们带来一份冬日的温暖。”赵炜炜告诉记者,群主“行之冰清”带领网友“亮马人”、“紫竹”、“玄武”等人买了面粉、食用油、方便面等,还调好了饺子馅、和好了面,拿来了自家的擀面杖。为了培养孩子的爱心,网友“拐角”还特意带上了他不到两岁的儿子。

“老人们特别需要大家的关怀,跟老人相处越久,越能感受到他们的可爱与可敬之处。”网友“紫竹”告诉记者,她以后会带着孩子再来看望老人,让敬老美德一直持续下去,也希望更多的爱心人士加入进来。

跪了492年 秦桧坐起来了

南京秦桧雕像引网友质疑

核心提示

近日,有媒体报道,称秦桧在家乡南京江宁有了博物馆,其中还有一尊坐着的雕像,一时间引来网友无数质疑。记者9日前往江宁实地调查发现,所谓“秦桧博物馆”并不存在,但坐像秦桧确实有,同时展览的还有岳飞抗金的巨幅油画。博物馆方面称,毫无为秦桧平反之意。

秦桧站了起来? 网友一片哗然

据报道,历史上大奸臣秦桧在老家江宁有了自己的博物馆,并称此馆已对外开放两月有余,开馆前,馆里还特地请上海一位艺术家为秦桧夫妻塑了像,一改这对男女的跪姿,

让他们“坐了起来”,还起了个叫《跪了492年,我们想站起来歇歇了》的名字。

这则有点爆炸性的新闻引来网友一片哗然,很多网友质疑,这是要为秦桧平反吗?

坐像有,秦桧博物馆无

记者9日找到了秦桧坐像所在地——江宁区博物馆,发现这个博物馆同时还是东晋文化博物馆,秦桧坐像位于“千秋江宁”展厅内。江宁区博物馆馆长许长生告诉记者,博物馆共有3个常设展厅,讲述江宁区历史的“千秋江宁”展厅是其中之一,网上盛传的秦桧坐像位于这个展厅的宋代单元。

记者看到,宋代单元主要展示了岳飞和秦桧这对历史人物,展区中最显眼的部分是巨幅的岳飞抗金油画,占据了走进展厅的整面墙壁,秦桧坐像位于这幅油画的右下角的

角落中。这尊坐像确实和寻常所见的秦桧跪像大不相同,但也并非正襟危坐,而是身穿官服,身体前倾,略带佝偻,如果不是一边的解说牌上写有“秦桧”字样,很难知道这是谁。

许长生介绍说,这个坐像与上海艺术家创作的《跪了492年,我们想站起来歇歇了》雕像并无关联。“岳飞曾在江宁牛头山大破金军,秦桧是江宁人,二者之间又是强烈的忠奸对立模式,因此就选取了他们。至于是用坐像还是跪像,当时真的没有多想,但绝对毫无褒扬之意,更谈不上翻案平反。”

面对坐着的秦桧,是拒绝还是宽容?

记者在博物馆内随机采访了一些参观者,部分参观者表示有点不能接受,毕竟秦桧是板上钉钉的奸臣,现在忽然突破“跪姿”坐着,心里多少有点怪,但也有部分参观者对秦桧坐像并无太多反感。

对于网上的“搭名人车”“旅游经济”质疑,江宁区文广局副局长李小静表示

绝无此意。“博物馆是免费对公众开放的,并不存在商业利益,只是在忠奸对比中更好地进行爱国主义教育。同时,江宁有很多历史遗迹,南唐二主陵、阳山碑材等都是国内知名的,我们绝不会利用秦桧来进行炒作。”李小静还说,目前文广局和博物馆方面并没有撤掉秦桧坐像的打算。(据中新网)



秦桧坐像。

网友声音

“秦桧要是能站起来,岳飞就得倒下。”
——网友“可爱老王”

“可能家乡人看他跪得太久了,不忍心,就找张凳子给他坐下,可是他一坐,很多人就不认得他了。”——网友“姜小明明”

“秦桧无论是跪着、站着还是坐着,都是人为的塑造。跪着更侧重后人对历史奸臣的痛恨,坐着则侧重历史人物的常态。”

——网友“零余者”

雷人凤姐微博大晒雷语

“我要烧了美国移民局”

在中国,凤姐因其“犀利”的言论时常让人感到啼笑皆非。日前,身在美国的凤姐,在异域真的“恐怖”了,她在微博上一句“我要烧了美国移民局”,网友爆料称:若现在有人在美国打911报案,凤姐马上就会被抓进监狱。

称要烧移民局 或被美国遣返

伴随着凤姐的那句“我到美国了,我拿到美国绿卡了”,国人自叹:此“才女”终于不在中国折腾了。而近日,凤姐在其微博上的一句“我要烧了美国移民局”再次惹上是非,据新浪认证网友“CNNIC国际政策研究员”爆料,“因为凤姐恐怖威胁烧毁美国移民局,只要现在打电话给911报案,凤姐马上就会被抓进监狱,这条微博已经被美国公共安全专家局、移民局和国安局记录在案,美国针对凤姐的法律程序已经启动,凤姐的遣返和人监只是时间问题。”而身为国内同胞,绝大部分网友抱着看热闹的态度去对待,称“自作孽不可活”啊!

自己整形是对全国男人负责

此前,凤姐接受记者采访时,曾声称自己整形是对全中国的男人负责。凤姐一再表示自己已经很完美了,经过上一次的征婚,已经有很多爱慕者,但是“整形不是丑女人的专利,希望自己变得更漂亮的女性都有决定自己长相的权利。我博览群书,但在外貌上还有一点瑕疵。我想让自己更完美,我是一个对自己要求很高的女人”。

征婚对象最好就职于中石油

凤姐原名罗玉凤,重庆綦江赶水镇人,上一份工作是在上海某超市收银员。自从网络爆红后,她便离开了原先的工作岗位。

此前,罗玉凤在广州一直强调:“以前我自身的条件无人能超越,现在我更是举世无双了。我现在在征婚的话,一律要海归人士,而且只要欧洲和北美的海归。”不过,在凤姐之前开出的七大征婚条件中,对于就职于中石油、中石化等世界顶尖型企业的男性却情有独钟。

整容费用是赌博时赢来的

记者曾问及凤姐的手术费用问题,凤姐说现在对整形的效果比较满意,会付给医院10万元的手术费。记者继续发问:凤姐之前的工作是做收银员,收入不高,且家境一般,最近又在各个城市飞来飞去,费用哪里来的?在记者的一再追问下,凤姐终于道出其中秘密:喜欢赌博,钱是在赌博时赢来的。记者又问:“不怕警察看到了报道,追究你责任吗?”凤姐颇为自信:“我才不怕,警察本领没我高。”凤姐表示:自己之所以能红,是全中国男性共同努力的结果。

相关新闻

移居美国上《人物》杂志

随着凤姐移居美国,她渐渐从人们视野中淡出。不过凤姐在近日却亮相美国《人物》杂志,这并不是因为她的优秀或是她的成就,而正是她在国内令人生厌的炒作丑名。《人物》杂志发表了一篇题为《走近中国最受讨厌的现实派明星》的报道。报道指出,凤姐已在美国开始了新生活,目前的工作是美甲师。虽然在工作中,她完全不用抬头,可以隐姓埋名,但在自己的故乡中国,罗玉凤却是“声名狼藉”。

专家剖析

她是典型的病态型自恋人格

社会心理学家韦志中教授认为,凤姐是典型的病态型自恋人格。这样的人有两种表现:一种是过分贬低自己;一种是过分夸大自己,凤姐属于第二种。她会继续活在自我建构的自怜的环境中,由于当下人们爱猎奇,她还会吸引一些人的眼球一段时间。之后会有两种结果:一种是尽管没有人关注了,她还会继续“建构”;另一种是终于有一天她所建构的自恋的大厦会倒塌,自我也就崩溃了。所以,她是一个悲剧人物。(据《海峡导报》)